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Pöytäkirjan tarkastajat:               _____________     _____________ 
Kirkkoneuvosto 
 

  

Aika: Tiistai 12.09.2023 kello 18.00 – 19.50 
 

Paikka: Seurakuntakodin kokoushuone, Kirkkotie 3b 
 

Läsnä: Jyrki Jormakka kirkkoherra, puheenjohtaja  
Aaramaa Simo 
Alatalkkari Anna-Maija varapuheenjohtaja (toimi 76 § aikana puheenjohtajana var-

sinaisen puheenjohtajan ollessa esteellinen) 
Heikkilä Marketta 
Karjanlahti Tapio 
Latukka Asko 
Malmi Pirkko   

 Pellinen Tarja 
 Renko Anna-Maija 
  

Niemistö Jaakko kirkkovaltuuston puheenjohtaja (poistui kokouksesta 
18.48 § 76 käsittelyn aikana) 

Mäkelä Ann-Helen kirkkovaltuuston varapuheenjohtaja  
 

Rämäkkö Esa talousjohtaja, sihteeri  
  

 

Poissa:   
 

 
 

   

Asiat: 70-83 § 

 

 

  

70 §  ALKUHARTAUS, KOKOUKSEN AVAUS JA NIMENHUUTO 

 
 

Päätös: Puheenjohtaja piti alkuhartauden. Suoritettiin nimenhuuto 
 
 

 

71 §    KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS  
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Kirkkojärjestyksen mukaan kirkkoneuvoston kutsuu koolle puheenjohtaja tai jos vä-

hintään neljäsosa jäsenistä kirjallisesti sitä pyytää ilmoittamansa asian käsittele-

mistä varten (KJ 3 §34) Kokous järjestetään kirkkoneuvoston päättämällä tavalla.  
Kirkkoneuvosto on 26.3.2019 päättänyt, että kirkkoneuvosto kutsutaan koolle vii-
meistään viikkoa ennen kokousta. Kokouskutsut lähetetään sähköpostin välityksellä 
kirkkoneuvoston jäsenille ja kokoukseen osallistumiseen oikeutetuille. Kokouksessa 
asiakirjat ovat saatavissa halukkaille tulosteina. 
 
Tämän kokouksen kutsu ja esityslista on lähetetty kirkkoneuvoston jäsenille ja kirk-
kovaltuuston puheenjohtajille sekä varapuheenjohtajalle 5.9.2023.  
 

Puheenjohtajan päätösesitys: 
 
 Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

Päätös: Päätösesitys hyväksyttiin 
 
 
 
 
 

72 §   ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI 

 
Puheenjohtajan päätösesitys: 
 

Esityslista hyväksytään työjärjestykseksi. 
 

Päätös: Esityslista hyväksyttiin seuraavin lisäyksin: 
 Muissa asioissa käsitellään Evijärven kanttorin viran muuttaminen alemman korkea-

koulututkinnon virasta ylemmän korkeakoulututkinnon viraksi 
 
 
  

 

 

73 §   PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS, NÄHTÄVILLÄ PITÄMINEN JA SIITÄ ILMOIT-

TAMINEN 
 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 22 §:n mukaan pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksen 
valitsemaa pöytäkirjan tarkastajaa tai, jos kokous niin päättää, kirkkoneuvosto ko-
kouksessaan. Jos pöytäkirjan tarkastajat ja puheenjohtaja eivät ole yksimielisiä pöy-
täkirjan sisällöstä, kirkkoneuvosto tarkastaa pöytäkirjan seuraavassa kokouksessaan. 
Pöytäkirjan tarkastajina ovat käytetyn aakkosjärjestyksen mukaan Aaramaa Simo ja   
Alatalkkari Anna-Maija, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 
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Pöytäkirja tarkastetaan Kauhavan seurakunnan taloustoimistossa keskiviikkona 
13.09.2023 klo 12-14. 

 
Kirkkolain 10 luvun 24 §:n mukaan kirkkoneuvoston päätökset on saatettava seura-
kunnan jäsenille tiedoksi, ellei niitä kirkkolain tai – järjestyksen mukaan ole pidettävä 
salassa. Pöytäkirja tai päätös on pidettävä yleisesti nähtävänä vähintään oikaisuvaati-
muksen tai valituksen tekemiselle varatun ajan. 
 
Tämän kokouksen tarkastettu pöytäkirja pidetään nähtävänä Kauhavan seurakunnan 
taloustoimistossa 14.09.2023-29.09.2023 välisenä aikana klo 9.00-14.00. Oikai-
suvaatimuspyyntöä tai valitusoikeutta varten pöytäkirja on nähtävissä niistä säädetyn 
ajan. 
 

Puheenjohtajan päätösesitys: 
 

Pöytäkirjan tarkastajaksi ja mahdollisiksi ääntenlaskijoiksi valitaan Simo Aaramaa ja 
Anna-Maija Alatalkkari. 

 

Päätös: Pöytäkirjan tarkastajaksi ja mahdollisiksi ääntenlaskijoiksi valittiin Simo Aaramaa ja 
Tapio Karjanlahti. 

 

 

 

 

74 § LASTENOHJAAJAN MÄÄRÄAIKAINEN TYÖSUHDE  

 
  Kirkkoherra Jyrki Jormakan valmistelu 

 Evijärven kirkkopiiriin on etsitty kesän aikana lastenohjaajaa edellisen siirryttyä 

Alajärven seurakunnan palvelukseen. Panostus varhaiskasvatukseen on Evijärven 

alueella ollut melko minimaalista. Toiminta on keskittynyt lähes yksinomaan kerho-

toimintaan. Lisäpanostukselle perhetyöhön ja päiväkotiyhteistyöhön on ollut tar-

vetta. Mainituista syistä osa-aikaisuutta on ollut tarpeen nostaa kahdesta viikoittai-

sesta työpäivästä kolmeen tai neljään.  

 Lastenohjaaja Marianne Niemi osoitti kiinnostustaan tehtävään. Hänet on palkattu 

viranhaltijapäätöksellä (7/2023) työsuhteeseen 7.8.2023-6.2.2024 väliseksi ajaksi. Pie-

nentyneiden ikäluokkien vuoksi varhaiskasvatuksen työntekijämäärää on arvioitava sään-

nöllisin määräajoin. Samalla on huomioitava työalan jatkuvuus olennaisena osana lapsien ja 

lapsiperheiden kanssa tehtävää seurakuntatyötä. 
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Päätösesitys 

Esitän, että Marianne Niemi valitaan 80 % Kauhavan seurakunnan Evijärven kirkko-

piirin lastenohjaajaksi 7.2.2024-6.8.2025 väliseksi ajaksi. Palkkaluokka on vaati-

vuusryhmän 401 mukainen. Virkapaikka on Evijärven kirkko. 

   

Päätös Päätösesitys hyväksyttiin 

 

 

 

75 § DIAKONIATYÖNTEKIJÄN VALINTA EVIJÄRVEN KIRKKOPIIRIIN  

 

 Valmistelu kirkkoherra Jyrki Jormakka 

Hakuajan puitteissa saapui toisessa haussa kaikkiaan kolme hakemusta (liite 1). Ha-

kijat olivat nuorisotyönohjaaja Leila Aho, sairaanhoitaja-diakonissaopiskelija Raimo 

Kunnari ja kanttori Miika Tikkanen.  

Virkaa hakeneista ketään ei voida valita vakituiseksi viranhaltijaksi. Virantäytöllä 

alkaa olla kiire. Edellisen viranhaltijan virkasuhde päättyy 30.9.2023.  

Hakijoista Aho ja Kunnari erottuvat edukseen ammatillisen suuntautumisen suh-

teen. Kummallakin on jonkin verran työ- tai harjoittelukokemusta diakoniasta. Esit-

telijä piti kummallekin hakijalle noin 40 minuutin mittaisen puhelinhaastattelun sa-

moin kysymyksin 4.9.2023.  

Hakijoina Aho ja Kunnari ovat työhistorian ja koulutustaustan perusteella painottu-

neet eri tavoin. Aholla on työhistoriaa seurakunnan nuorisotyössä ja Kunnarin työ-

elämässä korostuu ohjelmistoteollisuuden asiantuntija- ja johtotehtävät. Haastatte-

lussa saadun kokonaisvaikutelman perusteella Kunnarin vahvuuksia olivat koko-

naiskäsitys diakoniatyön luonteesta ja tavoitteista. Aho puolestaan tuntee työkoke-

muksensa perusteella työalan käytännön kysymykset. Isossa kuvassa esittelijä kan-

nattaa Kunnarin valintaa määräajaksi. 

Evijärven kirkkopiirissä on ollut tarvetta kasvattaa työntekijöiden vuosityöaikaa. 

Näin on tehty seurakuntamestarin ja lastenohjaajan suhteen. Diakoniassa on mah-

dollista määräajaksi kulkea toiseen suuntaan. Johtavan diakoniatyöntekijän Marja 

Kosolan ja edellisen viranhaltijan Anne Heikkilän mukaan muissa kirkkopiireissä 
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tarjottavan diakoniatyön palvelujen taso voidaan saavuttaa osa-aikaisella työsuh-

teella. Esittelijän mielestä tätä ratkaisua voidaan kokeilla määräajan. Esittelijä kan-

nattaa uutta viranhakumenettelyä tulevassa vuodenvaihteessa. Silloin haetaan työn-

tekijää kokoaikaiseen virkaan. 

  

Päätösesitys 

Esitän, että  

1) diakonissa-sairaanhoitajaopiskelija Raimo Kunnari valitaan 1.10.2023-

31.3.2024 väliseksi määräajaksi Evijärven kirkkopiirin diakoniatyöntekijäksi. 

Määräaikaisen virkasuhteen työaika 50%. Palkkaus määräytyy vaativuusryhmän 

502 mukaisesti. Palkkauksesta vähennetään 5% peruspalkasta valintakelpoisuus-

vaatimuksen jäädessä täyttymättä. Virkapaikka on Evijärven seurakuntatoimisto. 

2) Evijärven kirkkopiirin diakoniatyöntekijän virka julistetaan uudelleen haetta-

vaksi täysiaikaisena virkana joulukuussa 2023. 

   

Päätös Päätösesitys hyväksyttiin 

 

 

 

 

76 § LAUSUNTO SEURAKUNTAPASTORIN VIRANTÄYTÖSTÄ  

 
  Talousjohtaja Esa Rämäkön valmistelu 

 Evijärven kirkkopiiriin on ollut haettavana seurakuntapastorin virka (Liite 2, hakuil-

moitusteksti). Virkaan haki 20 henkilöä. Seurakuntapastorin valinnasta päättää tuo-

miokapituli. Se on pyytänyt lausuntoa Kauhavan seurakunnalta (Liite 3).  

 Asiaa ovat valmistelleet kirkkovaltuuston puheenjohtajat, kirkkoneuvoston varapu-

heenjohtaja, talousjohtaja, kirkkovaltuutettu Paula Puotinen ja kappalainen Anssi 

Massinen. Kirkkoherra on esteellinen. 

 Hakemusten perusteella työryhmä valitsi haastatteluun seuraavat hakijat: Granvik 

Noora, Heijari Mari, Linna Kari, Mäkinen Antti ja Väistö Väinö. Haastattelut järjeste-

tään 11.9. Kirkkoneuvosto saa tiedoksi ennen kokousta työryhmän esityksen seura-

kunnan valitsemasta hakijasta. 

 

Päätösesitys 

 Kirkkoneuvosto päättää tuomiokapitulille annettavasta lausunnosta. 
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Kokouksessa varapuheenjohtaja toimi tämän pykälän ajan puheenjohtajana varsinai-

sen puheenjohtajan ollessa esteellinen. 

Kokouksessa käytiin läpi rekrytointityöryhmän kirkkoneuvostolle tekemä muistio 

(liite 4).  

Rekrytointityöryhmän esitys kirkkoneuvostolle lausuntoa varten: 

 
Haastattelussa Noora Granvik teki vaikutuksen luontevalla olemuksella. Hänen näke-
myksensä ja ote työhön vaikutti sekä innostuneelta että realistiselta. Lisäksi hänen 
työkokemuksensa (opettajatausta) antaa vahvuuksia seurakuntapastorin tehtäviä aja-
tellen.  
 
Rekrytointityöryhmän lausunto: 
Rekrytointityöryhmä esittää kirkkoneuvostolle, että tämä pyytää Lapuan Hiippakun-
nan Tuomiokapitulilta virkamääräystä Noora Granvikille Evijärven kirkkopiirin seu-
rakuntapastorin virkaan. Varalle esitetään Mari Heijaria.  
  

Päätös Kirkkoneuvosto pyytää Lapuan Hiippakunnan Tuomiokapitulilta virkamääräystä 

Noora Granvikille Evijärven kirkkopiirin seurakuntapastorin virkaan. Varalle esite-

tään Mari Heijaria. 

 

 

77 § OIKAISUVAATIMUS SEURAKUNTAMESTARIN VALINTAAN ALAHÄRMÄN 

KIRKKOPIIRIIN  

 
  Talousjohtajan valmistelu 

 

 Kirkkoneuvosto päätti kokouksessaan 20.06.2023 § 64 seurakuntamestarin valin-

nasta Alahärmän kirkkopiiriin. Valituksi tuli Tuula Niemelä. 

 Päätöksestä on tehty oikaisuvaatimuspyyntö (liite 5). 

Kirkkoneuvosto käsittelee oikaisuvaatimuspyynnön. Hakuilmoitus, muistio haastat-

telusta sekä valitun ja oikaisuvaatimuksen tehneen hakupaperit (liite 6). 

  

Päätösesitys  
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Valitulla henkilöllä on vuodesta 2009 lähtien vastaavaa työkokomusta seurakunta-

maailmasta kuin mitä hakuilmoituksessa on mainittu, kun taas vastaavasti oikai-

suvaatimuspyynnön tehneellä ei sitä kovinkaan paljoa ole. Tästä syystä vodaan kat-

soa, että oikaisuvaatimuspyyntö ei aiheuta toimenpiteitä. 

   

Päätös Päätösesitys hyväksyttiin. Korostettiin edelleen valitun henkilön koulutusta, työko-

kemusta ja haastatteluun perustuvaa arviota soveltuvuudesta. 

 

 
  

 

78 § OHJEET VUODEN 2024 TOIMINTASUUNNITELMAN JA TALOUSARVION 

SEKÄ VUOSIEN 2025 JA 2026 TOIMINTA- JA TALOUSSUUNNITELMAN 

LAATIMISEEN 

 
 Kirkkoherra Jyrki Jormakan ja talousjohtaja Esa Rämäkön valmistelu 
  
 Vuosien 2024-2026 toiminnan ja talouden suunnittelun lähtökohtana ovat kuluvan 

vuoden talousarvio sekä toiminta- ja taloussuunnitelma sekä viimeksi valmistunut ti-
linpäätös Evijärven liittyminen seurakuntaan huomioiden.  

  
 Talousarvion, toiminta- ja taloussuunnitelman laadintaohje-ehdotus vuosille 2024-

2026 (liite 7).    
 

Talousarvio 

 

Verotuloennuste 
Pohjana on oletus, että veroprosentti on  1,70 ja verotulokehitys jatkuu samanlaisena. 
 
Henkilöstöresurssit 
Ensi vuonna henkilöstöresurssin on oletettu olevan samansuuruiset. Jos tehtäviä tu-
lee avonaiseksi seurakunnan tulee arvioitava erikseen sen täyttämisen tarpeellisuus.  
 
 
Toimintatuotot 
Toiminnasta kertyvät tulot arvioidaan realistisesti. 
 
Seurakunnan perimät maksut 
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Palvelujen ja tilavuokrien hinnat suunnitellaan pidettävän ennallaan.  Viimeisin tar-
kistus hinnastoon tuli voimaan  1.1.2021. 
 
Toimintakulut 
• Seurakuntatyön, hautatoimen ja hallinnon käyttömäärärahat tulee arvioida vuo-

den 2023 talousarvion tasolle. Tämä tarkoittaa sitä, että jokaisen työalan on huo-
mioitava määrärahojen tarkoituksenmukainen mitoitus.   

• Kiinteistötoimen ylläpitokustannukset arvioidaan toteutumien pohjalta. Lisäksi 
vuosikorjaukset toteutetaan edellisten vuosien mukaan. 

• Kalustehankinnat suoritetaan hankintasäännön mukaisesti ja ehdotettu hankinta 
on perusteltava.   

• Edelleen tavoitteena on, että vuosittainen talousarvio ja toteutuma vastaisivat en-
tistä paremmin toisiaan. 

• Budjetti laaditaan vuoden 2023 budjetin pohjalta ja työalajohtajat harkitsevat 
tarkkaan mahdollisen korotustarpeen. 

 

 
Investoinnit  
• Uusien investointien toteutus tapahtuu maltillisesti. Johtoryhmä tekee esityksen 

ensi vuoden investoinneista. 
   

 

Talousarvioehdotusten sovittaminen yllä oleviin raameihin edellyttää kaiken toi-
minnan suunnittelussa edelleen tiukahkoa menokuria kuitenkin inflaatio huomioi-
den. 
 

Kirkkoherran ja talousjohtajan päätösesitys: 
 

Hyväksytään ohjeet Kauhavan seurakunnan vuoden 2024 toimintasuunnitelman ja 
talousarvion sekä vuosien 2025 ja 2026 toiminta- ja taloussuunnitelman laatimiseksi.  

 

  

Päätös: Päätösesitys hyväksyttiin 

 
 

 

79 § MUUT ASIAT 

 

A. HENKILÖSTÖASIA 

 

 

 

80 § KIRKKOHERRAN PÄÄTÖKSET 
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 Mahdollista siirtämistä varten kirkkoneuvoston puheenjohtaja ilmoittaa kirkkoneu-

voston ohjesäännön 4 luvun 11 §:n nojalla tehneensä seuraavat viranhaltijapäätökset. 
 
Kirkkoherran päätösluettelo: 
7 § Lastenohjaajan palkkaaminen (liite 8) 
8 §  Seurakuntapastorin palkan määrittäminen (liite 9) 
 
 

Puheenjohtajan päätösesitys: 
 
 Kirkkoneuvosto merkitsee kirkkoherran tekemät päätökset tiedoksi. 
 

Päätös: Merkittiin tiedoksi 
 
 
 
 
 

81  § TALOUSJOHTAJAN PÄÄTÖKSET 

 
 Mahdollista siirtämistä varten talousjohtaja ilmoittaa kirkkoneuvoston ohjesäännön 

4 luvun 12 §:n nojalla tehneensä seuraavat viranhaltijapäätökset. 
 
  
 

Talousjohtajan päätösluettelo: 
 
 

Puheenjohtajan päätösesitys: 
  

Kirkkoneuvosto merkitsee talousjohtajan tekemät päätökset tiedoksi. 

 

Päätös:  Ei talousjohtajan tekemiä päätöksiä 
 

 

 

 

82 §  TIEDOTUSASIAT 

  
A) Lähetyssihteeri Henna Luoma on kutsuttu toimimaan määräaikaisesti suomalai-

sen lähetysjärjestön työsuhteessa. Hän on anonut ehdollista virkavapautta 
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16.10.2023-31.8.2024 väliseksi ajaksi (Liite 10). Ehtona on, että työsuhteen va-
kituinen haltija kutsutaan kyseiseksi määräajaksi käsillä olevan suunnitelman mu-
kaan kolmannen työnantajan palvelukseen. Virkavapaa-anomuksen päätöspäivä-
määrä on vielä avoinna ja odottaa lopullisia päätöksiä. Kaikissa tunnetuissa olo-
suhteissa  
Henna Luoman esityksestä kirkkoherra on alustavasti luvannut keskustelun pe-
rusteella myöntää hänelle virkavapauden Kirkkoneuvoston ohjesäännön 23§ 1b 
momentin mukaan virkavapautta. Sijaisjärjestely on kunnossa. Virkavapaata ja si-
jaisjärjestelyä koskevat Kirkkoneuvoston ohjesäännön mukaan tehtävät päätök-
set tulevat aikanaan tiedoksi. 

 
B) Alahärmän kirkkopiirin emännän ja Evijärven kirkkopiirin seurakuntamestarin 

koeajat ovat kuluneet umpeen 
   

Päätös: Merkittiin tiedoksi 
    

 

 

 

83  § KOKOUKSEN PÄÄTÖS SEKÄ OIKAISUVAATIMUSOHJE JA VALITUS-   

                     OSOITUS 

 
Puheenjohtajan päätösesitys: 
 

Puheenjohtaja päättää kokouksen.  
 

 Muutoksenhaku ohessa. (Liite 11 ). 
 

Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen 19.50 
 
 
 
 Kokouksen puolesta 
 
 
 Jyrki Jormakka Anna-Maija Alatalkkari  Esa Rämäkkö 
 puheenjohtaja puheenjohtaja § 76 aikana  sihteeri 
   
 
Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty. 
 
 
 Kauhavalla 13.09.2023 
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 Simo Aaramaa  Tapio Karjanlahti   
 
 
Pöytäkirjan nähtävillä pitäminen: 
 

Pöytäkirja on ollut yleisesti nähtävillä seurakunnan taloustoimistossa 14.09.2023- 
29.09.2023.  ja sen nähtävänä pitämisestä on ilmoitettu kirkkoherranviraston ilmoi-
tustaululla 05.09.-29.09.2023     
 
 Todistaa viran puolesta 
 
    _______________________    
  Ilmoitustaulun hoitaja  
 


